
Modell: GRIT GXE
Best.-Nr.: 79010509443

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge

Preis
(zzgl.
MwSt)1

Preis
(inkl. MwSt)2 Status

10 39000001091 Motor 2,2KW/1500 RPM 1 410,72 € 488,76 € *

20 39000000482 Schalter 1 136,79 € 162,78 € *

30 39000000663 Werkstückauflage 1 60,12 € 71,54 € **

40 39000000666 Gehäuse 1 267,72 € 318,59 € **

50 39000000499 Griff M10X120 1 21,38 € 25,44 € *

60 39000000671 Welle 1 147,83 € 175,92 € **

70 39000000672 Gewindestift M8X25 1 4,37 € 5,20 € *

80 39000000673 Zylinderstift D8X36 1 2,53 € 3,01 € *

90 39000000660 Deckel 1 116,10 € 138,16 € **

100 39000000661 Platte 1 56,79 € 67,58 € **

110 39000000199 Scheibe 7 1,38 € 1,64 € *

120 39000000665 Justiereinheit 1 43,80 € 52,12 € **

130 39000000071 Sicherungsscheibe 5 3,22 € 3,83 € *

140 39000005129 Augenschutz 1 16,90 € 20,11 € *

150 39000000529 Schraube 2 1,03 € 1,23 € *

170 39000000194 Mutter 2 1,38 € 1,64 € **

180 39000000193 Schraube 4 1,38 € 1,64 € *

190 39000000196 Schraube M10X40 2 2,30 € 2,74 € **

200 39000000197 Schraube M10X65 2 2,30 € 2,74 € *

210 39000000195 Mutter 4 1,49 € 1,77 € *

230 39000000664 Scheibe 1 39,43 € 46,92 € *

240 39000000207 Rohr 1 10,46 € 12,45 € **

250 39000000198 Sicherungsscheibe 1 1,38 € 1,64 € *

260 39000000540 Dichtung 1 5,29 € 6,30 € *



Modell: GRIT GXE
Best.-Nr.: 79010509443

Pos. Best.-Nr. Benennung Menge

Preis
(zzgl.
MwSt)1

Preis
(inkl. MwSt)2 Status

280 39000000541 Blechschraube 3 1,49 € 1,77 € *

290 39000000676 Beschlag 1 35,63 € 42,40 € **

300 39000000460 Schraube 2 1,72 € 2,05 € *

310 39000000479 Schalterklappe 1 19,77 € 23,53 € *

320 39000001138 Schraube 3 1,38 € 1,64 € *

330 39000001139 Schraube 1 1,49 € 1,77 € *

340 39000000491 Flügel 1 27,82 € 33,11 € *

350 39000000211 Haube MA 90 1 50,58 € 60,19 € *

360 39000004494 Service Kit 1 ***

370 39000001563 Flansch B14 1 66,33 € 78,93 € *

380 39000001699 Deckel 3 KW 1 48,39 € 57,58 € *

390 39000001701 Kabel mit Stecker 1 51,04 € 60,74 € **

820 39000006100 Schild 1 1,61 € 1,92 € *

930 43041040048 Linsenschraube 4 0,57 € 0,68 € *

935 39000000720 Mutter 3 1,26 € 1,50 € *

940 39000000444 Schraube M6X30 4 ***

Preisstand: 04.06.2024

1 Unverbindliche Preisempfehlung zuzüglich der gültigen Mehrwertsteuer sowie eventuell anfallender
Versand- und Verpackungskosten.

2 Unverbindliche Preisempfehlung inklusive der gültigen Mehrwertsteuer, jedoch zuzüglich eventuell
anfallender Versand- und Verpackungskosten.

Maßgebend für die Rechnungsstellung sind die am Tag der Lieferung gültigen Preise. Vorbehaltlich
Übertragungsfehler und Änderungen in Technik, Form und Aussehen.

* Dieser Artikel ist ab Lager lieferbar.
** Dieser Artikel hat eine Lieferzeit. Bitte FEIN für Details kontaktieren.
*** Dieser Artikel ist nicht mehr lieferbar.



Modell: GRIT GXE
Best.-Nr.: 79010509443


